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1. El comando Unix «pwd»:

a)
Permite introducir el password de acceso al sistema.

b)
Se puede programar en un script para pedir al usuario un password de acceso a determinados archivos.

c)
Convierte un directorio real en virtual.

d)
Muestra el directorio de trabajo actual.

2. Se presentan a continuación una lista de comandos UNIX, y una lista de funciones:

1)
«chmod».

2)
«comm».

3)
«grep».

4)
«ps».


I)
Informa del estado de los procesos activos.


II)
Muestra las líneas comunes de dos archivos.


III)
Permite al propietario cambiar permisos y otros atributos de los archivos.


IV)
Busca en un archivo una expresión regular.

El orden correcto de emparejamiento entre comandos y funciones es: 

a)
1-III, 2-II, 3-IV y 4-I.

b)
1-I, 2-II, 3-III y 4-IV.

c)
1-II, 2-III, 3-IV y 4-I.

d)
1-I, 2-IV, 3-II y 4-III.
3. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la estructura de datos tabla (array) no es correcta?

a)
Un array es una estructura de datos secuencial.

b)
Un array consta de un número fijo de elementos del mismo tipo.

c)
Los elementos de un array se almacenan en posiciones contiguas de memoria.

d)
Los elementos de un array pueden ser variables u otras estructuras de datos.

4. Sea el array [7, 3, 15, 12, 40, 5]. ¿Cuántas iteraciones deberá ejecutar el algoritmo de la burbuja para que quede completamente ordenado en sentido ascendente?

a)
6.
b)
4.

c)
7.

d)
3.

5. La programación del interfaz CGI (Common Gateway Interface):

a)
Se efectúa en el propio lenguaje CGI.

b)
Sólo se puede hacer en PERL.

c)
Se puede hacer en PERL, Java, C++, etc.

d)
Debe utilizar sockets multivariantes.

6. El componente XML en el que se define la estructura de los datos que va a contener un formulario XML es:

a)
Vistas (XLS).b)


b)
Datos (XML).

c)
Esquemas (XSD).d)


d)
Manifiestos (XSF).

7. El lenguaje extensible de hojas de estilo XSL se puede utilizar para:

a)
Establecer las características de formato de las hojas de un libro Excel.

b)
Transformar documentos HTML en XML.

c)
Programar filtros o «parser» que lean documentos XML.

d)
Transformar documentos XML en HTML.

8. Dado un sistema con un número grande de usuarios, implementado sobre una base de datos relacional, elija la solución más idónea para mostrar a los usuarios sólo las funcionalidades permitidas a su categoría:

a)
Definición de una tabla con las relaciones entre los usuarios y las funcionalidades que servirá de base al sistema para restringir el acceso.

b)
Definición de una vista para cada usuario con las funcionalidades que puede ver, que servirá de base al sistema para restringir el acceso.

c)
Mediante la sentencia de concesión GRANT se asignará privilegio de visualización sobre cada funcionalidad a los usuarios que se precise.

d)
Definición de una tabla de perfiles, relacionada con los usuarios y con las funcionalidades, que servirá de base al sistema para restringir el acceso.
9. En una base de datos distribuida en las Delegaciones y Subdelegaciones del Gobierno, que entre otras tablas tiene una tabla con los tipos de procedimientos, y otra con los expedientes que se están tramitando, ¿qué tabla(s) replicaría?

a)
La tabla de tipos de procedimientos.

b)
La tabla de expedientes.

c)
Ambas tablas indistintamente.

d)
Todas las tablas para optimizar el tiempo de acceso. 

10. En la estimación de coste-beneficio de un proyecto:

a)
No se deben considerar la saturación de máquinas actuales como consecuencia de la entrada del nuevo sistema, al haberse adquirido previamente.

b)
Sólo deben considerarse los beneficios ponderables de manera objetiva.

c)
Los gastos de mantenimiento de hardware y software anteriores se tienen en cuenta.

d)
La reutilización de las plataformas sustituidas es un coste a tener en cuenta.

11. Es deseable que todo elemento software cumpla con la propiedad de la portabilidad. Sobre la portabilidad se puede afirmar que:

a)
Depende en gran medida de la utilización de estándares.

b)
El uso de lenguajes orientados a objetos la facilita en gran medida.

c)
Resulta barata por su poco peso y volumen.

d)
Facilita la difusión ilegal de copias.

12. ¿Qué afirmación es falsa en relación con el diseño lógico de la base de datos?

a)
La organización lógica debe ser estable.

b)
El empleo eficiente del almacén de datos es una prioridad.

c)
La independencia de los datos es crucial.

d)
Las características de la unidad de almacenamiento no deben afectar a la organización lógica.

13. ¿Cuál de las siguientes tareas hay que acometer antes en el diseño de la interfaz del usuario?

a)
Creación de escenarios del usuario.
b)
Análisis de tareas.

c)
Construcción de prototipos.
d) Creación de las plantillas generales.

14. ¿Cuál de las siguientes técnicas es más apropiada para la descripción de los requisitos?

a)
Brainstorming.
b)
Storyboards.

c)
Lenguajes formales
d)
Walkthroughs.

15. ¿Cuál de los siguientes mensajes de error es más apropiado para interactuar con el usuario?

a)
Ha fallado la inserción en la tabla RS23.

b)
Fallo grave del sistema: Código 17C. Contacte con el departamento de atención de usuario.

c)
Clave incorrecta.

d)
Fecha errónea. Debe ser un día laborable.
16. A la tabla virtual que se deriva de una o varias tablas físicas y aparece como una ventana personalizada para el usuario, se la conoce con el nombre de:

a)
Apuntador de índices.
b)
Modelo físico.

c)
Vista.
d)
Subesquema de grupo.

17. El requisito: «El software debe soportar al menos 9.000 libros, 7.000 lectores y 250 materias» se enmarcaría dentro de los requisitos de:

a)
Operación.
b)
Funcionalidad.

c)
Recursos.
d)
Capacidad.

18. Entre los elementos de una base de datos relacional se encuentran atributos, nombres, tuplas, y:

a)
Columnas.
b)
Dominios.

c)
Registros.
d)
Filas.

19. Los tipos de Entidad dentro de un Modelo Entidad/Asociación son: 

a)
Regulares y Débiles.
b)
Regulares e Irregulares.

c)
Externas, Internas, Regulares y Débiles.
d)
Completas e Incompletas.

20. Dentro del contexto de Métrica Versión 3, elija la opción errónea:

a)
Los cambios de requisitos se minimizan al intervenir los usuarios al principio del proyecto.

b)
Los cambios de requisitos deben plantearse al Comité de Seguimiento.

c)
Los usuarios formulan las peticiones de cambio de requisitos al integrante del equipo de proyecto correspondiente.

d)
Se contemplan los cambios de requisitos posteriores a la entrega del sistema.

21. ¿Cuáles de los siguientes elementos no afectan a la precisión de la estimación de la fiabilidad en un proceso de prueba estadística de software?


I)
La validez del perfil de uso.


II)
El número de casos de prueba ejecutados.


III)
El lenguaje de programación utilizado.


​IV)
La complejidad ciclomática del código.

a)
I y II.

b)
II y III.

c)
III y IV.

d)
I y III.
22. Se ha asignado a un ingeniero software la tarea de verificar el pase a producción de un sistema crítico. El plan establece que el pase a verificación se efectúe un lunes, finalizando las tareas de verificación el viernes. El sistema no resulta disponible para verificación hasta el jueves. La mejor opción que puede tomar el ingeniero es:

a)
Verificar los criterios del pase a producción con independencia de las restricciones temporales.

b)
Efectuar las pruebas que se puedan el viernes.

c)
Ofrecerse voluntario para trabajar el fin de semana.

d)
Relajar los criterios y pruebas previas al pase a producción.

23. Se han elaborado dos implementaciones distintas de una clase abstracta. Si los miembros de un equipo de desarrollo quieren seleccionar correctamente qué implementación utilizar, entonces la documentación de cada una de estas implementaciones debería incluir:

a)
Una lista de las funciones disponibles y los datos utilizados.

b)
El código fuente para la implementación.

c)
Información sobre los efectos laterales y los recursos empleados para cada función.

d)
El nombre de los autores de cada implementación, y su historial de cambios.
24. La reutilización del código es una práctica deseable en desarrollo, y se suele dar con mayor frecuencia en:

a)
Programación estructurada.

b)
Diseño orientado a objetos.

c)
Diseño dirigido por los datos.

d)
Modelo de ciclo de vida en espiral.

25. En el desarrollo orientado a Objetos con UML (Unified Modeling Language), señale cuál de los siguientes Diagramas no modelaría el comportamiento dinámico de un sistema:

a)
Diagrama de secuencia.

b)
Diagrama de Casos de Uso.

c)
Diagrama de Actividades.

d)
Diagrama de Despliegue.

26. Se debe evaluar las métricas del software por su utilidad en ciertas áreas de aplicación. ¿Cuál de las siguientes áreas de aplicación no debe ser considerada cuando se evalúa la utilidad de las métricas del software?

a)
Determinar la complejidad del producto.

b)
Determinar la productividad del personal.

c)
Determinar el momento en que se alcanza un concreto estado de calidad en el software.

d)
Determinar la validez de los procesos de un proyecto.

27. ¿Cuál de las siguientes no es una diferencia real entre J2EE y Microsoft.Net?

a)
El único lenguaje que soporta J2EE es Java. Microsoft.Net ofrece soporte oficial para Visual Basic.NET, C++.NET y un nuevo lenguaje C# que es equivalente (con la excepción de portabilidad) a Java.

b)
Microsoft.NET es un producto, mientras que J2EE es un estándar.

c)
Las páginas dinámicas en Microsoft.NET se programan con ASP.NET, mientras que en J2EE se programan con Servlets o JSP.

d)
En Microsoft.NET los programas se compilan verdaderamente, mientras que en J2EE se generan bytegramas.

28. Las prácticas de garantía de calidad en el desarrollo de software se deben aplicar en las fases de:

a)
Especificación de requisitos y Diseño.

b)
Especificación de requisitos, Diseño y Codificación.

c)
Especificación de requisitos, Diseño, Codificación y Pruebas.

d)
Pruebas.

29. Un equipo de desarrollo se encuentra trabajando en un proyecto que emplea un ciclo de vida iterativo, con una tecnología suficientemente conocida y experimentada. El proyecto consta de diez grandes funcionalidades (casos de uso), habiendo sido dos de ellas finalizadas a tiempo en la primera iteración. El jefe de proyecto está preocupado por la calidad, y obtiene algunos datos sobre la calidad en esa primera iteración. Los datos muestran que no hay revisiones planificadas de los requisitos ni del diseño, y que se detectan 22 defectos en las pruebas unitarias y de sistema por cada 100 líneas de código. En estas condiciones, es previsible que la tasa de errores (Defectos):

a)
Descienda según se va avanzando en el proyecto.

b)
Permanezca estable.

c)
Aumente según progresa el proyecto.

d)
No se puede predecir en este punto del proyecto.

30. En el ámbito del control de la calidad del desarrollo del software, el modelo CMM original (Capability Maturity Model), distingue 5 niveles de madurez en los que puede encontrarse una organización. Señale cuál de los siguientes términos no se corresponde con uno de estos niveles:

a)
Nivel inicial.
b)
Nivel Máximo.

c)
Nivel Optimizante.
d)
Nivel Repetible.

31. ¿Cuál de los siguientes controles ambientales es apropiado para proteger los equipos informáticos contra las caídas de corta duración de suministro eléctrico?

a)
Acondicionadores de línea de energía.

b)
Estabilizadores de voltaje.

c)
Un suministro alternativo de energía.

d)
Un sistema de alimentación interrumpida.

32. En un Departamento de sistemas de información se deben ejecutar procesos de salvaguarda periódica para:

a)
Optimizar el rendimiento transaccional del sistema consolidando las bases de datos.

b)
Realizar estudios estadísticos sobre la naturaleza de los datos.

c)
Eliminar la información redundante en las bases de datos.

d)
Garantizar la recuperación del nivel de servicio anterior a la aparición de una incidencia.

33. Dentro de la arquitectura IBM, un concepto habitualmente asociado al lenguaje de control de trabajos (JCL) es:

a)
JES (Job Entry Subsystem).

b)
RAS (Rapid Application Syndication).

c)
TRIS (Transactional Recovery Interactive System).

d)
MAS (Media Access Subsystem).
34. Para medir el tiempo en que los distintos dispositivos de un sistema operativo están siendo utilizados en tareas no directamente imputables a ninguno de los trabajos en curso, se utiliza:

a)
El Overhead
b)
El Quantum.

c)
El Throughput.
d)
La Frecuencia de swapping.

35. La máxima prioridad, cuando se responde ante un incidente informático, debe ser:

a)
Documentación.
b)
Monitorización.

c)
Restauración.
d)
Contención.

36. Una Organización con requisitos de seguridad extremadamente elevados está evaluando la eficacia de los sistemas biométricos. ¿Cuál de los siguientes indicadores de rendimiento (performance) es más importante?

a)
Tasa de aceptación falsa (FAR).
b)
Tasa de error igual (EER).

c)
Tasa de rechazo falso (FRR).
d)
Tasa de identificación falsa (FIR).

37. ¿Cuál de los siguientes controles de acceso físico proporcionará el más alto grado de seguridad frente a un acceso no autorizado?

a)
Cerradura con llave.
b)
Cerradura con teclado numérico.
c)
Cerradura con lector de tarjetas.
d)
Escáner de huella digital.

38. Para medir la precisión en un sistema de acceso biométrico se utiliza:

a)
Tiempo de respuesta del sistema.
b)
Tiempo de registro.

c)
Tamaño del archivo entrante.
d)
Frecuencia de aceptación errónea.

39. ¿Cuál de los siguientes elementos proporciona el marco para el diseño e implementación de controles de acceso lógico?

a)
Política de seguridad de sistemas de información.

b)
Listas de control de accesos.

c)
Administración de contraseñas.

d)
Archivos de configuración del sistema.

40. Cuando un cambio en los sistemas viola un estándar de seguridad preexistente, el conflicto se debe resolver:

a)
Mediante el Análisis Coste-Beneficio.

b)
A favor de la norma o estándar de seguridad, que debe prevalecer.

c)
A favor del cambio en los sistemas.

d)
De acuerdo con las mejoras prácticas conocidas en el sector industrial.

41. El mejor momento para efectuar una prueba de penetración en un sistema de información es después de:

a)
Que se haya producido un intento real de penetración.

b)
Que una auditoría haya puesto de manifiesto debilidades en los controles de seguridad.

c)
Que se hayan realizado una serie de cambios en la infraestructura de sistemas.

d)
Que se efectúe una rotación del personal de sistemas.

42. Entre las distintas técnicas de selección de proyectos alternativos, en la fórmula «X = -A+[Q/(1+i)]» (donde «A» es la inversión inicial, «Q» son los flujos de caja netos, e «i» es el tipo de descuento o interés aplicable), la X corresponde al cálculo del:

a)
PayBack donde los flujos de caja y el tipo de interés en los sucesivos años son constantes y el número de años considerado es ilimitado.

b)
VAN donde los flujos de caja no son constantes y el número de años considerado es ilimitado.

c)
VAN donde los flujos de caja y el tipo de interés en los sucesivos años son constantes y el número de años considerado es ilimitado.

d)
PayBack donde los flujos de caja y el tipo de interés en los sucesivos años son constantes.

43. El modelo de estimación de costes COCOMO se clasifica dentro de las técnicas de estimación de tipo:

a)
Modelos paramétricos.
b)
Modelos Top-down.

c) 
Modelos analógicos.
d)
Modelos Bottom-up.

44. ¿Cuáles de los siguientes elementos son precisos para calcular el Valor Actual Neto de un proyecto de inversión informática?

a)
Los costes y beneficios anuales, el tipo de interés, el período de vida del sistema, y la tasa de cambio.

b)
Los costes y beneficios anuales, y la formación bruta de capital.

c)
Los costes y beneficios anuales, el índice de precios al consumo, y el tipo de interés.

d)
Los costes y beneficios anuales, el tipo de interés, y el período de vida del sistema.

45. Un proyecto informático supone una inversión de 100.000 euros en el año 0, y está previsto que genere unos ingresos de 5.000 euros en el año 1, 20.000 euros en el año 2, 50.000 euros en los años 3, 4, 5 y 6, 25.000 euros en el año 7, y 10.000 euros en el año 8, último de su vida. El «payback» de este proyecto es de:

a)
6 años y 3 meses.
b)
3 años y 6 meses.

c)
8 años.
d)
4 años y 3 meses.

46. ¿Cuál de los siguientes conceptos no pertenece al ámbito de las técnicas de planificación de proyectos, propiamente dicho?

a)
Diagrama de GANT.
b)
Método PERT.

c)
Camino crítico (CPM).
d)
Puntos de Función (PF).
47. PostScript es un lenguaje:

a)
De definición de página.
b)
De marca o anotación.

c)
Derivado de SGML.
d)
Exclusivo de los entornos APPLE.

48. En un sistema de recuperación de información documental, el índice de retorno:

a)
Mide la relación existente entre el número de referencias correctas y el número total de referencias obtenidas.

b)
Mide el tiempo de respuesta a una consulta.

c)
Mide la relación existente entre el número de referencias obtenidas y el número total de referencias existentes.

d)
Es el conjunto ordenado de referencias que corresponde a un mismo descriptor.

49. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre PostScript no es correcta?

a)
PostScript está diseñado para ser independiente del dispositivo.

b)
PostScript es un lenguaje basado en pilas.

c)
PostScript emplea cuatro pilas, siendo la principal la pila de operadores.

d)
PostScript emplea un sistema de notación de tipo prefijo (Prefix).

50. El retraso que se origina en la transmisión de los paquetes de datos en una red debido a problemas de congestión de tráfico se denomina:

a)
Latencia
b)
Tiempo de respuesta.

c)
Disponibilidad.
d)
Tasa de error.

51. El mayor atractivo de utilizar Redes Privadas Virtuales (VPNs) como alternativa de comunicaciones de una Organización, en vez de emplear redes ATM o Frame Relay, es:

a)
Su mayor ancho de banda.
b)
Su coste, generalmente inferior.

c)
Su calidad de servicio.
d)
u seguridad.

52. Nuria está experimentando problemas en su acceso a Internet desde su ordenador. Impaciente, ya que tiene que obtener una información solicitada por su jefa, ejecuta el comando «ping 127.0.0.1 [enter]». Transcurre el tiempo y no obtiene ningún resultado. Lo más probable es que sus problemas de acceso sean:

a)
Externos, por caída del servidor del proveedor de accesos a Internet.

b) Externos, por corte de las líneas de comunicaciones.

c)
Internos, por un problema o error recurrente en su CPU.

d) Internos, por problemas en la configuración software de la LAN.
53. ¿Cuál de los siguientes conceptos no tiene relación con el establecimiento de túneles seguros de comunicación VPN entre dos equipos?

a)
IPSEC.
b)
AH.

c)
ESP.
d)
MPLS.

54. ¿Cuál de los siguientes protocolos utiliza mecanismos de seguridad para garantizar la autenticación de los extremos?

a)
HTTP.
b)
SSH.

c)
Telnet.
d)
SNMP.

55. En un sistema con 10 usuarios, ¿cuál sería la diferencia entre usar sistemas de claves simétricas o asimétricas?

a)
Con el sistema asimétrico hacen falta 20 claves y con el simétrico 45 claves.

b)
Con el sistema asimétrico hacen falta 20 claves y con el simétrico el doble, por ser todas secretas.

c)
Con el sistema asimétrico hacen falta 20 claves y con el simétrico sólo 10, una por cada usuario.

d)
Con el sistema asimétrico hacen falta 20 claves y con el simétrico 28 claves.

56. Para mantener la seguridad de los Sistemas de Información se utiliza la validación de manera que se permite el acceso a los usuarios legítimos y se le deniega a los no autorizados. ¿Cuál de los siguientes no es un mecanismo adecuado para dicha validación?

a)
Contraseña compartida e igual para todos los usuarios.

b)
Sistemas biométricos.

c)
Validación basada en artefactos.

d)
Validación basada en usuario/contraseña.
57. ¿Cuál de las siguientes no es una técnica utilizada actualmente en la detección y prevención de intrusiones?

a)
Búsqueda de patrones.

b)
Análisis heurístico.

c)
Análisis de protocolo.

d)
Matrices de acceso.

58. En el establecimiento de túneles VPN, uno de los protocolos utilizados es IKE. Este protocolo se utiliza entre otras cosas para realizar la gestión automática de claves. ¿Cuál de los siguientes no es un método utilizado por IKE para realizar la autenticación de los extremos?

a)
Clave pre-compartida.


b)
Firmas RSA.

c)
Claves IKE generadas en Aggressive mode.


d)
Cifrado con RSA.
59. ¿Cuál de los siguientes no es un sistema criptográfico de clave asimétrica?

a)
Diffie-Helmann
b)
RSA.

c)
AES.
d)
DSA.

60. Las aplicaciones de voz sobre IP no utilizan el protocolo TCP. La razón para esto es que:

a)
TCP es un protocolo propietario, y siendo uno de los objetivos de VoIP abaratar costes, hay que evitar pagar licencias.

b)
TCP es un protocolo «pesado», que corrige errores en la capa de transporte, y en VoIP no es conveniente corregir errores durante la transmisión.

c)
TCP es un protocolo que se ha quedado obsoleto, y en su lugar se emplea VDP (Vocal Datagram Protocol).

d)
TCP se desacoplaría al atravesar las pasarelas con teléfonos analógicos.

61. Toda Organización que solicite a ICANN o a otra entidad de registro de dominio en Internet como Red.es un dominio de segundo nivel debe:

a)
Aportar un aval por importe de 1.000 $ para cubrir posibles contingencias legales por el uso del dominio.

b)
Aportar certificado del Registro Mercantil de que el nombre del dominio coincide con la denominación social o anagrama de la Organización.

c)
Tener al menos 254 host (ordenadores) para crear una subred.

d)
Disponer de un servidor DNS (Domain Name Server) para alojar el dominio registrado.

62. Las redes P2P (Peer To Peer) son muy populares entre los usuarios de Internet. Uno de los tipos de aplicación más utilizado en este tipo de redes es:

a)
Correo electrónico.

b)
Mensajería instantánea.

c)
Pasarelas de pago bancarias.

d)
Comunicaciones inalámbricas.
63. Luisa es una funcionaria que gracias a las nuevas medidas de conciliación de la vida familiar y laboral trabaja desde su casa (teletrabajo) acudiendo al Ministerio sólo una vez al mes. Luisa se conecta diariamente por Internet al host ministerial, cuya dirección IP es 60.47.112.6. El ordenador cliente de Luisa ayer tenía la dirección IP 192.168.0.3. Hoy se ha conectado de nuevo, y sin embargo su dirección IP es 192.168.0.2. Esto ocurre porque:

a)
El proveedor de acceso a Internet que utiliza Luisa tiene un servidor DHCP (Dinamic Host Configuration Protocol) que asigna a Luisa una dirección temporal en cada sesión.

b)
El proveedor de acceso a Internet que utiliza Luisa tiene un protocolo UTP que disminuye la dirección de los clientes en un octeto cada vez.

c)
Luisa ha cambiado su tarjeta de acceso Ethernet de una con dirección A1-BD-33-6E-C7-BB a otra con dirección Al-BD-33-6E-C7-BA.

d)
El ordenador de Luisa ha sido infectado por un virus que ha abierto el puerto 653.
64. La Ley 32/2003 General de Telecomunicaciones crea el registro de operadores, donde se deberán inscribir los datos relativos a las personas físicas o jurídicas que hayan notificado su intención de explotar redes o prestar servicios de comunicaciones electrónicas. Este Registro depende de:

a)
El Ministerio de Justicia.

b)
El Ministerio de Administraciones Públicas.

c)
Red.es.

d)
La Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones.

65. La evolución de las tecnologías asimétricas de conexión a Internet que supera los actuales estándares de capacidad de ADSL son:

a)
SuADASL (Super User Asymmetric Digital Asinchronous Suscriber Line).

b)
ADSL2 y ADSL2+ (Asymmetric Digital Suscriber Line versión 2 y 2+).

c)
FOADLS (Fiber Optic Asymmetric Digital Suscriber Line).

d)
HAFR (Home Asynchronous Frame Relay).

66. La principal razón por la que los sistemas de telefonía móvil (celular) dividen un área metropolitana en múltiples celdas independientes es:

a)
Debido a limitaciones sanitarias en la potencia de emisión de antena.

b)
Poder reutilizar un mismo canal sobre distintas celdas, incrementando el número de usuarios.

c)
Debido a una tradición de los tiempos de la telefonía móvil analógica. En la telefonía digital (GSM, GPRS,...) no es necesario.

d)
Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

67. Las distintas generaciones de telefonía móvil o celular han sido originadas por la aparición de distintas tecnologías. ¿Cuál es el emparejamiento correcto entre tecnologías y generaciones?


I)
1G.


II)
2G.


III)
2.5G.


IV)
3G.

1)
GSM.

2)
TMA.

3)
UMTS.

4)
GPRS. 
a)
1-I, 2-II, 3-III y 4-IV.

b)
1-II, 2-I, 3-IV y 4-III.

c)
1-III, 2-IV, 3-I y 4-II.

d)
1-III, 2-II, 3-I y 4-IV.

68. WiMAX es:

a)
Un nuevo estándar de acceso a redes inalámbricas (Worldwide Interoperability for Microwave Access). 

b)
Un plug-in del sistema operativo Windows que acelera las prestaciones gráficas del sistema.

c)
Un Sistema de Gestión de Bases de Datos libre con licencia GPL, para el entorno Windows.

d)
Un sistema ERP para entornos distribuidos.

69. ¿Cuál de los siguientes estándares de red inalámbrica tiene alcances teóricos de hasta 50 kilómetros y velocidades de hasta 75 Mbps?

a)
802.11 WiFi.

b)
802.15 Bluetooth.

c)
802.16 WiMAX.

d)
802.17 OsiRIS.

70. La función principal de SOAP es:

a)
Difundir el software abierto entre las Administraciones Públicas. Es una iniciativa del Ministerio de Administraciones Públicas basada en Linux que se llama Sistema Operativo de las Administraciones Públicas.

b)
El Simple Objetc Access Protocol posibilita la comunicación entre aplicaciones sobre el protocolo http, evitando el empleo de RPC.

c)
El System Overlapping Application Procedure es una técnica de compilación de programas FORTRAN que son mayores que la memoria del ordenador.

d) Un conjunto de herramientas para limpiar el ordenador de cookies, spyware, etc.






